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NOTAS:
 
A. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘
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Pregunta 1
Para empezar, ¿está Vd. empadronado en este municipio?

Sí 90,0
No 9,8
N.C. 0,2
(N) (500)

Pregunta 2
¿Diría Vd. que la situación general de la Comunidad Valenciana es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 2,0
Buena 38,2
Regular 42,6
Mala 8,8
Muy mala 2,4
N.S. 5,6
N.C. 0,4
(N) (500)

Pregunta 3
En general, ¿cree Vd. que la experiencia del Gobierno autonómico ha sido más bien positiva o más bien negativa para la
Comunidad Valenciana?

Más bien positiva 59,4
Más bien negativa 16,9
N.S. 19,9
N.C. 3,8
(N) (497)

Pregunta 4
Y, en conjunto, ¿aprueba o desaprueba la gestión del Gobierno autónomo de la Comunidad Valenciana?

Aprueba 54,9
Desaprueba 21,9
N.S. 11,3
N.C. 11,9
(N) (494)

Pregunta 5
¿Podría Vd. decirme, ahora, el nombre del actual Presidente de la Comunidad Valenciana?

Acierta (Joan Lerma) 86,0
No acierta 12,8
N.C. 1,2
(N) (500)

Pregunta 6
En conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación de Joan Lerma como Presidente de la Comunidad Valenciana?

Aprueba 52,3
Desaprueba 23,5
N.S. 15,3
N.C. 8,9
(N) (497)
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Pregunta 7
A continuación le voy a leer una serie de problemas. ¿Podría decirme cuáles son los dos más importantes en su
Comunidad, según su opinión? (MULTIRRESPUESTA)

Tráfico y transporte urbano 29,0
Inseguridad ciudadana 51,8
Droga 53,4
Paro 27,0
Vivienda 6,2
Contaminación 10,6
Carreteras 4,4
Sanidad 9,6
Enseñanza 5,8
Ninguno de estos -
N.S. 0,6
N.C. -
(N) (500)

Pregunta 8
Cambiando de tema. ¿Le parece suficiente o insuficiente la actual presencia policial en las calles?

Suficiente 22,6
Insuficiente 73,6
N.S. 3,4
N.C. 0,4
(N) (500)

Pregunta 9
¿Le parece conveniente penalizar el consumo público de drogas?

Sí 79,0
No 16,0
N.S. 4,2
N.C 0,8
(N) (500)

 Solo en las ciudades de Alicante, Castellón o Valencia
(N=500)

Pregunta 10
¿Le parece bien o mal restringir o limitar la circulación de vehículos privados en zonas céntricas de la ciudad?

Me parece bien 80,0
Me parece mal 11,2
N.S. 6,8
N.C. 2,0
(N) (500)
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 Solo en las ciudades de Alicante, Castellón o Valencia
(N=500)

Pregunta 11
¿Y la prohibición total del tráfico para peatonalizar los cascos urbanos históricos?

Me parece bien 80,0
Me parece mal 11,2
N.S. 6,8
N.C. 2,0
(N) (500)

Pregunta 12
Si el Estado garantizase alquileres de vivienda baratos y más seguridad de continuidad para los inquilinos, ¿piensa Vd.
que la gente se inclinaría más por alquilar o por comprar su vivienda?

Alquilar 57,8
Comprar 32,8
N.S. 9,4
N.C. -
(N) (500)

Pregunta 13
Y en lo que se refiere a acciones de la Administración Pública para ayudar a la compra de la vivienda, dígame cuál de las
tres acciones siguientes considera Vd. prioritaria.

Que la Administración promueva directamente la construcción de viviendas a precios
inferiores a los del mercado

35,4

Que la Administración subvencione los intereses de los créditos, para que éstos
salgan más baratos

24,8

Que la Administración controle el precio del suelo para edificar 25,2
N.S. 13,8
N.C. 0,8
(N) (500)

Pregunta 14
Voy a citarle ahora una serie de políticos regionales. Le agradecería me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si lo
conoce y que calificación le merece su labor política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy
mal y el 10 que lo valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Rita Barberá 5,0 2,4 5,6 6,0 6,2 7,6 5,6 5,6 2,6 1,0 0,6 26,2 24,0 1,6 (500)
Filibert Crespo 3,6 1,8 3,0 2,2 3,0 4,4 2,0 1,0 0,6 - 0,4 59,6 16,8 1,6 (500)
Pedro Gozalvo
Herrero

1,2 1,0 1,6 3,0 2,2 3,4 0,4 0,4 0,4 0,4 - 66,6 18,0 1,4 (500)

Joan Lerma Blasco 4,0 1,4 4,6 3,2 7,0 12,6 11,4 10,2 8,2 4,4 5,0 4,8 21,4 1,8 (500)
Albert Taberner 2,2 1,8 2,0 2,6 2,2 5,6 3,2 1,8 0,6 - 0,2 55,5 20,6 1,6 (499)

Media Desviación
típica (N)

Rita Barberá 4,21 2,49 (241)
Filibert Crespo 3,46 2,41 (110)
Pedro Gozalvo
Herrero

3,64 2,10 (70)

Joan Lerma Blasco 5,64 2,57 (360)
Albert Taberner 4,01 2,27 (111)
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Pregunta 15
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir a la Comunidad Valenciana, ¿a qué partido
votaría Vd.?

CDS 0,2
IU 6,0
PP 8,2
PSOE 27,4
UPV 1,6
UV 7,8
Otros 0,6
No votaría 11,4
No sabe todavía 29,0
N.C. 7,8
(N) (500)

 SÓLO A QUIENES 'NO VOTARÍAN', 'NO SABEN TODAVÍA', 'N.C.' (77, 88 o 99 en P15)
(N=241)

Pregunta 15a
En todo caso, ¿por cúal de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,8
IU 5,0
PP 4,6
PSOE 13,3
UPV 0,4
UV 1,2
Otros 0,4
Ninguno 31,1
N.C. 43,2
(N) (241)

Pregunta 15aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

CDS 0,6
IU 8,4
PP 10,4
PSOE 33,8
UPV 1,8
UV 8,4
Otros 0,8
Ninguno 15,0
N.C. 20,8
(N) (500)
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Pregunta 16
¿Y cuál de estos partidos le gustaría a Vd. que ganará?

CDS 0,6
IU 8,2
PP 10,5
PSOE 32,6
UPV 1,6
UV 8,5
Otros 0,2
Ninguno de ellos 8,7
N.S. 11,9
N.C. 17,3
(N) (497)

Pregunta 17
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones municipales, es decir, a su Ayuntamiento, ¿a qué partido votaría Vd.?

CDS 0,4
IU 6,8
PP 8,2
PSOE 31,2
UPV 1,4
UV 10,4
Independiente 0,2
Otros 0,6
No votaría 10,6
No sabe todavía 21,8
N.C. 8,4
(N) (500)

 SÓLO A QUIENES 'NO VOTARÍAN', 'NO SABEN TODAVÍA', 'N.C.' (77, 88 o 99 en P17).
(N=204)

Pregunta 17a
En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias ideas?

CDS 0,5
IU 2,5
PP 2,0
PSOE 9,4
UPV -
UV 3,0
Independiente -
Otros 0,5
Ninguno 30,2
N.C. 52,0
(N) (202)
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Pregunta 17aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES).

CDS 0,6
IU 7,8
PP 9,0
PSOE 35,1
UPV 1,4
UV 11,6
Independiente 0,2
Otros 0,8
Ninguno 12,2
N.C. 21,1
(N) (498)

Pregunta 18
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Vd.?

CDS 0,4
IU 8,0
PP 11,0
PSOE 31,6
UPV 0,4
UV 5,8
Otros 0,8
No votaría 11,4
No sabe todavía 22,0
N.C. 8,6
(N) (500)

 SÓLO A LOS QUE 'NO VOTARÍAN', 'NO SABEN TODAVÍA', 'N.C.' (77, 88 o 99 en P18)
(N=210)

Pregunta 18a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,5
IU 3,8
PP 3,3
PSOE 8,6
UPV -
UV -
Otros 0,5
Ninguno 29,7
N.C. 53,6
(N) (209)
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Pregunta 18aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

CDS 0,6
IU 9,6
PP 12,4
PSOE 35,3
UPV 0,4
UV 5,8
Otros 1,0
Ninguno 12,4
N.C. 22,4
(N) (499)

Pregunta 19
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones autonómicas de 1987?

AP (PP) 8,0
CDS 1,4
IU 5,6
PSOE 33,7
UPV 0,8
UV 7,4
Otros 0,4
No votó 21,6
En blanco 1,0
No recuerda 9,4
N.C. 10,6
(N) (499)

Pregunta 20
¿Y recuerda a qué partido votó en las elecciones municipales celebradas el mismo año?

AP (PP) 7,8
CDS 1,6
IU 5,4
PSOE 33,2
UPV 0,8
UV 7,2
Independiente 0,2
Otros 0,6
No votó 22,2
En blanco 1,0
No recuerda 9,2
N.C. 10,8
(N) (500)
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Pregunta 21
Por último, ¿recuerda a qué partido votó en las elecciones generales de octubre de 1989?

AP (PP) 10,8
CDS 2,0
IU 5,8
PSOE 34,5
UPV 0,2
UV 4,2
Otros 1,0
No votó 21,0
En blanco 1,6
No recuerda 7,8
N.C. 11,0
(N) (499)

Pregunta 22
Sexo:

Hombre 46,8
Mujer 53,2
(N) (500)

Pregunta 23
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 17,4
De 25 a 34 años 20,2
De 35 a 44 años 17,0
De 45 a 54 años 15,0
De 55 a 64 años 14,0
65 y más años 16,4
N.C. -
(N) (500)

Pregunta 24
¿Qué estudios tiene Vd.?

Menos de estudios primarios, no sabe leer. 2,2
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela). 15,8
Estudios primarios completos, cultura general. 37,8
Estudios de formación profesional. 6,6
Bachiller elemental. 7,0
Bachiller superior. 13,4
Estudios de grado medio. 6,4
Universitarios o técnicos de grado superior. 10,8
Otros -
N.C. -
(N) (500)
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Pregunta 25
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 35,4
Está parado 8,4
Jubilado 12,6
Estudiante 12,6
Sus labores 30,2
N.C. 0,8
(N) (500)

Pregunta 25a
Ocupación.

Empresarios agrícolas con asalariados -
Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6 ó más
trabajadores)

0,2

Empresarios en la Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos
trabajadores)

1,8

Empresarios sin asalariados en la Agricultura y trabajadores independientes en la
Agricultura y el Mar

1,6

Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y Servicios 5,6
Profesiones liberales y asimilados 4,8
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios de la Administración

2,2

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 10,2
Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración 12,6
Vendedores 6,4
Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración 3,4
Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios 3,6
Trabajadores cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 24,2
Trabajadores no cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 17,8
Trabajadores agrícolas(marineros, pescadores por cuenta ajena) 1,8
Busca primer empleo 1,0
No contesta 2,8
(N) (500)

Pregunta 26
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 27,4
Católico no practicante 59,4
Otras religiones 2,0
No creyente 6,2
Indiferente 2,8
N.C. 2,2
(N) (500)

Pregunta 27
¿Le importaría darme su número de teléfono?

Tiene teléfono y da número 59,6
No tiene teléfono 15,0
Tiene teléfono y no da número 24,8
N.C. 0,6
(N) (500)
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